

## ЗВІТ

про навчально-методичну, навчально-організаційну, навчально-виховну роботу, наукову роботу, інтеграційні зв'язки, фінансово-господарську діяльність згідно наказу ректора НТУУ "КПІ" № 1-155 від 29.12.2008 р. "Про перевірку виконання колективного договору 2008 року та підготовку проекту колективного договору на 2009 рік" завідувача кафедри "Фізико-хімічні основи технології металів" ІФФ, член-кор.НАН України, д.т.н., професора Д.Ф.Чернеги за 2008 рік.

**18 лютого 2009 року**

Даний звіт – це принциповий аналіз роботи колективу кафедри за 2008 календарний рік, відповідь на зауваження по звіту за 2007 рік, висновки і пропозиції, щоб покращити результати діяльності кафедри в 2009 році.

Обіцяю, що всі слушні критичні зауваження і пропозиції будуть мною враховані в подальшій роботі. Я, як керівник кафедри, несу персональну відповідальність за всі напрямки роботи, про що відмічалось у всіх моїх попередніх звітах, а також у звіті на початку 2008/09 навчального року. Стверджую також, що на протязі кожного учбового року регулярно (раз в місяць, друга середа) проводилися засідання кафедри, на яких принципово розглядалися навчальні, наукові, виховні, фінансові питання життєдіяльності кафедри.

Я не маю наміру нікого критикувати, робити зауваження – моя задача в моєму виступі нагадати всім Вам, що Ви працюєте в навчальному закладі на кафедрі, де є великі можливості проявити свої здібності, але дехто з Вас в якійсь мірі зволікає і тому ряд питань не вирішується своєчасно, а обов'язково чекають нагадування зі сторони ректорату, деканату і від мене, як зав. кафедри, особисто. Я завжди ціную корисні думки і погляди інших людей і намагаюсь якомога рідше нав'язувати їм свою власну думку.

### **Розділ 1. Навчально-методична та навчально-організаційна робота.**(відповідальний доцент Готвянський Ю.Я.)

#### **1.1. Конкурс по спеціальності. Відповідальний від кафедри за прийом доцент Ю.Я.Готвянський.**

Було складено план заходів для професійного орієнтування абітурієнтів, надрукована необхідна кількість рекламно-інформаційних матеріалів про кафедру. Був розміщений з відповідним оновленням стенд кафедри біля приймальної комісії. Для оперативної агітації абітурієнтів до і під час роботи приймальної комісії і забезпечення конкурсу на вступних екзаменах було видано розпорядження, в якому визначено мінімальну кількість абітурієнтів за кожним викладачем (штатним і сумісником) по держзамовленню і контракту. Конкурс по спеціальності – 1,43 (план прийому 35. Подано заяв – \_\_\_\_, (ФДП – \_\_\_\_, медалістів – \_\_\_\_, один із Алчевська).